
نیست.) مجاز حساب ماشین از استفاده (توجه:
نمره) 6) آورید: دست به وجود) صورت (در را زیر حدهاي حاصل .1
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نمره) 10) بگیرید: نظر در را زیر تابع .2
f(x) = x

x۲ − ۹
بیابید. را آن قائم و افقی مجانب�هاي همه�ي (الف)

آورید. دست به را آن y و x قطع�هاي (ب)
کنید. تعیین را آن بحرانی نقاط (پ)

نیست). دوم مشتق بررسی به (نیازي آورید دست به جزئیات تمام با را تابع ”رفتار“ جدول فوق، اطلاعات از استفاده با (ت)
کنید. رسم را تابع نمودار فوق، رفتار جدول کمک به (ث)

دست به را 2 قاعده�ي شعاع و 4 ارتفاع با مستدیر مخروط یک در شده محاط مستدیر قائم استوانه�ي یک حجم بیشترین .3
نمره) 5) آورید.

نمره) 4) آورید. دست به را y = x + ۴ و y = x۲ − ۲x توابع نمودارهاي بین محصور ناحیه�ي مساحت .4

نمره) 6) آورید. دست به را زیر عبارت�هاي حاصل .5
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نمره) 3 یک (هر دهید. نشان را خود کار جزئیات آورید. دست به را زیر نامعین انتگرال�هاي حاصل .6
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نمره) 2) بیاورید. دست به را (f−۱)′(−۸) آن�گاه ،f(x) = x۲۱ + ۲x۱۱ + ۵x۷ اگر .7


